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E%tFiQ (a) 
Sümula: Requeiro a4 Go 
pessoa do Prefei-
informacOes sobre o "Projeto Re 
Municipal ". 

aci 1 

vigente, seja oficiado ao Prefeito Municipal, ExcelentIssimo Senhor Igor Soares junto a 
Secretaria Municipal de Administracão Gestâo e Tecnologia, aos cuidados da Secretária 

REQUEIRO 

a Mesa, após ouvido o Douto Plenário, na forma regimental 

Sra Paula Pezzoni que informe a essa casa de leis sobre o "Projeto Resolve Fácil 
Municipal "e discorra as seguintes informacOes: 

1- Ha possibilidade de uma parceria corn o estado para aderir ao Resolve Fácil 
Municipal o projeto "Encontre Seu Pai Aqui" (0 servico de investigação de 
paternidade tern a finalidade de assegurar o direito de todos os cidadãos de 
ter o nome do pai na Certidão de Nascimento, Carteira de Identidade e em 
outros documentos. Segundo estirnativa do Ministério Püblico, existern mais 
de 750 mil pessoas corn ate 30 anos em todo Estado de São Paulo que não 
contarn corn a identificação do pai no RG).? 

2- Terá urn posto para o Cadastro de Pessoas Desaparecidas? 
3- Ha possibilidade de urna parceria corn a União (Governo Federal) para urn 

posto do INSS - Instituto Nacional do Seguro Social? 
4- No dia a dia poderá acontecer acöes sociais nas dependéncias do espaco do 

Resolve Fácil Municipal? 

Justificativa 

Senhor Presidente: - 
Senhoras e Senhores Vereadores: - 

Luto desde 2017 corn o requerimento 058/2017 e oflcio 125/2017 para que a 
nossa cidade tivesse urna unidade do poupa tempo, mais o Prefeito Igor Soai-es sabendo 
das dificuldades corn o Estado em relação as burocracias e obstáculos foi além e criou o 
Resolve Fácil Municipal (espécie de Poupa Tempo Municipal) grande conquista para 
nossa populacão corn vários serviços em necessário e prático. 

Trago a essa casa de leis esse documento, pedindo ao executivo mais informaçOes 
sobre o projeto, para informar nossa populacão sobre os serviços do Resolve Fácil 
Municipal. 

Sala das SessOes Benvi7y Moreira Nery, 28 de marco de 2019 

lvonildo Andrade da Hora 
)/EREADOR "CHAMBINHO" 

Vice-Presidente 

Rua Arnaldo Seigio Cordeiro das Neves, 80 - J'Va Nova Ilapevi - Itapevi - SP - CE?: 06694-090 
Fone (11) 4141-4472 - wwwcainaraiiapevi.sp.gov.br  
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CAMARA MUNICIPAL DE ITAPEVI 
—, 	- Estado de Sao Paulo - 

TA P EV 

EQIJERIMENT() N° 058/ 2017 

Sümula: Requciro ao Governo 

Municipal, na pessoa do Prefeito Sr. Igor 
rN 	

Soares, junto a Secretaria de Governo 
07 F2017 	 aos cuidados do Secretãrio Marcos 

Ferreira Godoy se ha estudos para a 
P esi eitO 	 irnplantacão urna Unidade do Poupa 

Tempo em ItapevilSP. 

CA 

REQUELRO a Mesa, após ouvido o Douto Plenário, na forma regimental vigente, seja 
oficiado ao Prefeito Municipal, Excelentissimo Senhor Sr. Igor Soares, que solicIte a 
Secretana de Governo aos cuidados do Secretáno Sr. Marcos Ferreira Godoy se hñ 

estudos para a irnplantacAo urna Unidade do Poupa Tempo em Itapevi/SP. 

Justificativa 	 CAMARA MUNICIPAL DE ITAPEVI 

PROTOCOLO 
Senhor Presidente:- 

Senhoras e Senhores Vereadores:- 
	 16 JANE 2017 

Corn o tamanho crescimento da nossa cidade, elevo a essa ca de Leis. ruino ao' 
Executivo, esse requerimento corn o intuito de trazer a nossa populacäo todos os 
servicos prestados por esse Orgão do Governo do Estado oferecendo a popuIaço dentro 
do próprio municipio estes serviços nAo tendo que se locomover aos municipios 
vizinhos Itapevi se tornou urna das mais importantes da rcgão da grancic SP e nos 

momento atual suporta uma unidade do Poupa Tempo. 

Sala das SessOes Benvindo Moreira Nery, 16 de Janeiro de 2017. 

(I ARAA E DA HORA 
\\yREADOR  CH AMBINHO" 

Rua Arnaldo Cordeim day Netcc, l() - i/a Nova It pi - SP - CE!': ()6694-91 

Ene: 01) 4141-4472 - WWW.( amarwtapcTi .sp.ir) br 



CAMARA MUNICIPAL DE ITAPEVI 
- Estado de So Paulo - 

ANEXO - REQUERIMENTO - N° 058 / 2017 

Requeiro ao Governo Municipal, na pessoa do Prefeito Sr. Igor Soares, junto a Secretaria 

de Governo aos cuidados do Secretário Marcos Ferreira (locloy se ha estudos para a 
implantação uma Unidade do Poupa Tempo em ltapevi/SP. 

Fotos Ilustrativa 

icj tlYrE? sFL0 

OZ 

fçN1LDO ANDRADE DA HORA 
k'EREADOR CHAMB!NHO" 

Rua Arnaldo Cordeiro das !Vves, 80 '71a Nova I!upe%'i - SP - CEP: 06694-090 

I0P1L'.,  (ii) 4/41-4472 - wt-vca,noraitapevl .sp.govhi 



PREFEITURA MUNICIPAL DE ITAPEVI 
SECRETARIA DE PLANEJAMENTO 

Rua Ger.do 	 ChrojO 	apv Sa 
TeL : 4A3.2OO secpa)tapevspgoc ' 

E 

ltapev. 14 de ul?c e 

Memorando SP no 400/ 2017 

Da Secretaria Municipal de Planejamento 
A/c Secretaria de Governo - SG 
Ref.: Processo N° 00253112017 
Assunto: Oficio 102/2017 - lmplantação do Poupa Tempo 

Prezado Secretãrio. 

Conforme oficlo acima ctado encaminhado pela Secretaria ae Governo 	r' 

referéncia o Requerimento n.1058/2017 encamnhado pelo Senhor Vereador tw 

Andrade da Hora, informamos que: 
A Secretaria de Planejamento esta empenhada em realizar os esudos 

para viabUizar a impantação do Poupa Tempo em nosso Municipio. 
Essa Administraçào Municipal não medira esforços para buscar as 

necessàrias para implantar este serviço. 

Estamos trabaihando para concretzar esse desejo da populaçao o mais breve 	: 

Sem rnais para o mornento 	veit a 000rtunidade para renovar 'reus ptes 

elevada estima e disUnta consderaco 

Atencosa—e 

qos Gianelli de Toledo 
Secretá Municipal de Planejamento 

A SECRETARIA DE GOVERNO 
limo Secretàrio de Governo 
Marcos F. Godoy 



CAMARA MUNICIPAL DE ITAPEVI 
- Estado de São Paulo - 

Gabinete Vereador 
Ivonildo Andrade da Hora "Chambinho" 

Email: chambinho@camaraitapevi.sp.gov.br  
Fone: 4205-4481 / 4141-4472- Ramal 219 

OfIcio n° 026/ 2017 CMI-SP 

Itapevi, 23 de janeiro de 2017. 

Prefeitura Municipal de Itapevi 

Ao Ex.mo Prefeito  

Sr. Igor Soares Ebert 

Ref: lmplanlação uma Unidade do Poupa Tempo 

I 

Solicito a possibilidade de executar a implantação de üma Unidade do Poupa 
Tempo no municipio. Corn o tamanho crescimento da nossa cidade, faz-se necessário 
oferecer a populacão dentro do próprio rnunicIpio estes serviços prestados por esse 
órgäo do Governo do Estado evitando que a populacâo precise se locomover aos 
municIpios vizinhos. Itapevi se tornou uma das mais importantes da região da grande 

SP e nos momento atual suporta uma unidade do Poupa Tempo. 

Em anexo, fotos ilustrativas. 

Atenciosamente, 

DRADE D 
"CHAMBII 

Rua Arnaldo Cordeiro das Neves, 80- Vila Nova Itapevi - SP - CEP: 06694-090 
Pnn (/ 1) 4141-4472 - www eamarnifanpvi .cn cynv hr 



CAMARA MUNICIPAL DE ITAPEVI 
- Estado de São Paulo - 

ANEXO - OfIcio 026 / 2017 

çAo de uma Umdade do Poupa Tempo 

Fotos Ilustrativa 

I 
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ANDRADE DA HORA 
DR "CHAMBINHO" 

Rua Arnaldo Cordeiro das Neves, 80- T'71a Nova Itapevi - SP - CEP: 06694-090 
Fone: (11) 41414472 - www.camaraitavevi.sp.ov.br  



Itapevi, 14 de fevereiro de 2017 

Oflcio S.G. n°  85/2017 

ssinto: Respostci aos Oficics 026 e 027/2017 CMI-SP -. Irnplantacao 

Poupatempo e Born Prato - Vereador Ivonildo Andrade da Hora 

(Chambinho) 

Exmo. Sr. Vereador; 

Eiri atencão aos Oficios supracitados recebidos 
nesta Secretar!ia de Gc.vernc, cuinpre-me informar que existe em nosso 
Plano do Governo as esudcs necessários que viabilizarci a 
iinpiantacAo dos dois Prograrnas do Governo do Estado de São Paulo, 

patempo e Born Prao em nosso municiplo. 

Essa Adrninistraçäo Municipal não medirá 
esforços para buscar as parcerias necessárias bern coma a 
±rnplantacäo de prorarnas que sejarn substanciais aos municipes de 
Itapevi. 

Temos a convicção que Itapevi é urna cidade que 
pssui todos as requisitos riecessários para irnplantacao do 
Poupatempo e Born Prato. Estarnos trabaihando para concretizar esse 
d-esejo da Opu1acao a inais breve possIvel. 

Ta ensejo, renovo protestos de elevada estixna e 
consideragào. 

CArv1AR, MUNtC'AL D E 

15 FEV 2017 

A Sua Excelência, a Sanhoz 	- 
Ivonildo Andrade da Hora (Chambinho) 

	
As n t u r a 

DD. Veeador da eâxnara nicipal de Itapevi 

Rua Joaquim Nunes, 651 Centro I Itpevi I São Paulo I CEP: 06653-080 1 Tel.: (11) 4143-7600 
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Lei 0rdn6na 2492 2017 de ttapeve SP 

Leis AI 

,ww LeisMunicipais.com.br  

LEI No 2492, DE 30 DE AGOSTO DE 2017. 

"CRiA E INSTITUI 0 RESOLVE FACIL 
MUNICIPAL E DA OUTRAS 
PRO VIDNC1AS" 

(AutOgrafo n° 071/2017 Projeto de Lei n° 150/2017 - De autona do Executivo) 

IGOR SOARES EBER1 Prefeito do Municipio de ltapevi/SP, no usa das atribuices que Ihe são 
conferidas par Lei, FAO SABER que a Cãmara Municipal de Itapevi aprova e ele promulga e sanciona 

a seguinte Lei: 

[io] Fica criado e instituido, diretamente subordinado a Secretaria Municipal de Administracão, 
Gestão e Tecnologia, 0 "RESOLVE FACIL MUNICIPAL", shopping de serviços, integrado por Unidades 

de Servicos, que disponibltza ao cidadão os servicos prestados pela Administracão PUblica em geral, 

parceiros e conveniados. 

Parágrafo ünico. Dentre os órgãos pUblicos possiveis a Resolve Fécil abrigarã a Posto de 
Atendimento ao Trabalhador - PAT, o PROCON, a Sebrae Aqui, a Acessa São Paulo, o Departamento 
Municipal de Trãnsito - DEMUTRAN, o Cartório Eleitoral, Posto Bancário, o Departamento de 

Tributação e Receita, a Departamento de Trânsito de São Paulo - DETRAN/SP, a Junta Militar, o 

Instituto de Identificacão Ricardo GumbletonDaunt - IIRGD, o Departamento de lnteligenda da Policia 
Civil - DIPOL, ainda, a unidade de servicos poderã abrigar outros departamentos em sistema de 

parceria ou convênio püblico ou privado. 

Os serviços que estarão disponiveis nas Unidades de Serviços do Resolve Fãcil serão 
prestados pelos órgãos e entidades da Administração PUblica ao cidadão, de forma direta a individual. 

[t. 3"l 0 Resolve Fácil tern por objetivo: 

- concentrar, em urn so espaco fisico de fâcil acesso so püblico, a prestacão de diversos serviços 

püblicos; 

II - dar atendimento proporcionando diminuição de tempo e de custo para o cidadão; 

Ill - propiciar ao ddadão alto padrão de atendirnento corn qualidade, eficiência, conforto e rapidez; 

IV - acolher, orientar e informar a população sobre Os procedimentos necessários para o acesso aos 

serviços disponiveis. 

[Art. 	Para o eficaz e efetivo atingimento dos objetivos do Resolve Fácil poderá a Executivo 

htips:1lIesmunicpais.cm.br/a21spI1ilapevilIei-orthnana)201 7)2504249211e1-Ordinario.n-2492-20 1 7.cna-e-iistitui-o-resolve-feaI-niuncipaI-e-da-oulres-pr. 	1/3 



01/02)2018 
	 Le' Ordinána 2492 2017 de Itapevi SP 

Municipal, dentre outros atos: 

- celebrar contratos e convénios corn pessoas juridicas do direito püblico ou privado; 

II - dare receber bens móveis e imóveis em cornodato; 

III - outorgar permissão ou concessâo de uso de irnôvel a ôrgâos e entidades da Administraçäo, dos 

esferas municipal, estadual e federal, e a organizacöes nâo governamentais: 

IV - outorgar, em caráter oneroso, permissâo ou cor1cesso de iso de irnövel a pessoas fisicas ou 

juridicas de diroito privado; 

V - definir, em conjunto corn as Secretarias, Orgos e entidades do AdministracAo PUblica, Os servicos 

a serem oferecidos nas Unidades de Servicos, de acordo corn as necessidades do populacäo. 

VI - explorar comercialmente as areas destinadas a prestacao de servicos baricärios e de apoio. 

[Art. 5 j 0 Resolve FáciI será dirigido pela Secretaria Municipal de Administracào, Gestão e 

Tecnologia, a qual compete: 

- coordenar e gerenciar o Resolve Fácil; 

II - acompanhar, avaliar, desenvolver e proper a ampliaçäo das atividades do Resolve Fâcil, sempre 

visando o beneficlo do ddadâo; 

Ill - estabelecer politicas, normas de organizacão (estrutura), rotinas de procedimentos, instruçöes 

operaclonais, manuais de instrucOes (admirtistrativas e de informática), voltados exclusivamerite ao 

âmbito do Resolve Fácil; 

IV - elaborar estudos de viabilidode técOica e econOmica, corn o objetivO do adquirir bens elou serviços 

destinados as operaçoes do Resolve Facil, sempre que riecessarios, corn o apoio técnico de Orgão 

competente da estrutura adrninistrativa da Prefeitura ou de parceiro por esta contratado, para esta 

finalidade; 

V - responsabilizar-se pelo treinamento de pessoal quo prestara servicos no Orgào, no que tango a 

técnicas de Atendimento ao Püblico, no Sistema de Guia de Servicos, em Aplicativos de Informatica o 
outros que so fizerem necossários, voltados ao atendimento dos necossidades operacionais do 

Resolve Fácil; 

VI - propor metodologias, realizar estudos e pesquisas, bern como novas parcerias, objetivando a 

continua melhoria na prestaco dos servicos e do qualidade dos produtos e atendimento oferecidos a 
populacào; 

VII - definir a estrutura organizacional do Resolve Fäcil, corn as atribuiçães das Unidades de Servicos 

que integram o argao, bern como elaborar a seu organograma e regimento interno: 

VIII - desempenhar as demais atnbuicoes concernentes a administraçäo do Resolve Fácil. 

- 76 77T]  Cada LJnidade de Serviço sorá coorderiada e administrada obedecendo-se as regros do 

negOcio definidas pela Secretaria, órgao ou entidade corresporidente e as diretrizes operacionais do 

https./iieismucipas.com.br/a2/sp/ifiapevi/ie-ordiriana/20i  7/250/2492/Ie-ordinaria-n-2492-2017-cria-e-lnstituI-o-esolve-aci-rnuniopai-e-th-ouiras-pr... 23 
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Lai Ordinãna 2492 2017 de ltapevi SP 

Resolve Fácil. 

[t. r] A instalaco e o adequado funcionamento de cada Unidade de Serviços do Resolve F661 day-
se-ào corn servidores püblicos municipais, estagiários e menores aprertdizes ou servidores de outras 
esferas de govemo, Se for o caso, especificamente indicados e treinados para esse tim. 

10 As Secretaries Municipais, as entidades e Os ôrgãos competentes irtdicarão os servidores qua 

prestarão serviços em suas respectivas Unidades de Serviços. 

§ 20  Os servidores indicados e treinados serão requisitados para o desempenho dos atividades de 
orientaçäo e de atendimento ao publico nas Unidades de Servicos. 

fIaj As Secretartas e entidades integrarites do Administraçäo Municipal tomarâo, no Ambito de suas 
respectivas atribuiçöes, as medidas necessárias para viabilizar o funcionamento de sues 

correspondentes Unidades de Serviços. 

[] Fica criado 1 (um) cargo de Diretor Geral do Resolve Each, de livre nomeacäo e exoneração, 

com nivel de escolaridade superior completo, corn referenda salarial do cargo de Diretor de 
Departamento, constante do quadro organizacional da Lei Complementar Municipal n° 73. de 28 de 

fevereiro de 2014: 

F-Art.-107 As despesas corn a execucão desta Lei correrâo par conta de dotaçäo orçamentaria prOpria, 

suplementada se necessário. 

______ Esta lei entra em vigor no data de sue publicaçao, revogando-se as disposiçöes em contrério. 

Prefeitura Municipal de Itapevi. 30 do agosto de 2017 

IGOR SORAES EBERT 
Prefeito Municipal 

Publicada, por afixaçao, no lugar de costume e registrada em hivro prOprio, na Prefeitura do Municiplo 

de Itapevi, aos 30 de agosto de 2017. 

MARCOS FERREIRA GODOY 
SECRETARIO DE GOVERNO 

Data de Inserçao no Sistoma LeisMunicipais: 24/1012017 

hs:/Aeismunidpaiscom.br/a2lsp/i/iapeWIei-ordinanai201 7/250/2492/Iei-ordinaia-n-2492-2017.cha-e-insutui.o-resoIve-fecuI.rnunicipaI-c-da-ouras-pr. 	3/3 



CAMARA MUNICIPAL DE ITAPEV1 
ciiiJjfr 	Estado de São Paulo - 
• • 	c' DE I TAPEV. 

ovc1)O 

EQLERIMENTO N° 058/ 2017 

Sümula: Requeiro ao (Joverno 

Municipal, na pessoa do Fret eito Sr Igor 
1) 	

Soares, junto a Sec retaria de Governo 

7 FK2017 	 aos cuidados do Secretáno Marcos 
Ferreira Godoy se ha estudos para a 

CS 11 	 implantaço uma Unidade do Poupa 
Tempo ern It vi/SP 

REQUEIRO a Mesa, apôs ouvidc o Douto Plenário, na forma regimental vigente, seja 
oficiado ao Prefeito Municipal, Excelentissimo Senhor Sr. Igor Soares, que solicite a 
Secretaria de Govemo aos cuidados do Secretário Sr. Marcos Ferreira Godoy se h 

r 	estudos para a imp1antaco uma Unidade do Poupa Tempo em Itapevi/SP. 

Justificativa 	 CAMARA MUNICIPAL O ITAPEVI 

PROTOCOLO 
Senhor Presidente: 

Senhoras e Senhores Vereadores:- 	 16 JAN. 2017 

•-::---
?O" 

Yjf 
Corn o tamanho crescirnento da nossa cidade, elevo a essa ca de Leis. rutho ao' 

Executivo, esse requerirnento corn o intuito de trazer a nossa população todos os 
servicos prestados por esse drgo do Governo do Estado oferecendo a populacäo dentro 
do próprio rnumcipio estes serviços nâo tendo que se locomover aos municIpios 
vizinhos . Itapevi se tornou uma das mais importantes da regiAo da grançlc SP C flOS 

momento atual suporta uma unidade do Poupa Tempo. 

Sala das SessOes Benvindo Moreira Nery, 16 de Janeiro de 2017. 

A RAI)EDAHORA 
EADOR "CH AMBINHO" 

Rua Arnaldo Cordciro das Neves, 80 - JiIa Nova Itapevi - SP - (EP: 05694-09() 

1nt'. (II) 4/41-4472 - tHatnaraitap!t'.spgovbr 



CAMARA MUNICIPAL DE 1TAPEVI 
- Estado de Säo Paulo - 

ANEXO - REQUERIMENTO - N° 058 I 2017 

Requeiro ao Governo Municipal, na pessoa do Prefeito Sr. Igor Soares, junto a Secretaria 

de Govemo aos cuidados do Secretârio Marcos Ferreira Godoy se ha estudos para a 

implantacão uma tinidade do Poupa Tempo em ltapeviISP. 

FQtos Ilustrativa 

ILDO ANDRADE DA HORA 
EADOR "CHAMBINHO" 

Rua Arnaldo Cordeiro das Neves, 80 - r'fla Nova liapevi - SP - CEP: 06694.090 

1bne: (11) 4141-4472 - twcarnaraitape'i.sp.gmhr 



PREFEITURA MUNICIPAL DE ITAPEVI 
SECRETARIA DE PLANEJAMENTO 

Itapevi. 14 de uhC de 

Memorando SP no 400/ 2017 

Da Secretaria Municipal de Planejarnento 

A/c Sec retaria de Governo - SG 

Ref.: Processo N° 002531/2017 
Assunto Oficio 102/2017 - implantacao do Poupa Tempo 

Prezado Secretãrio, 

Conforme oficto acima citado encaminhado pela Secretara de Gcvernc erc 
referenda o Requerimento n.105812017 encaminhado peto Senhor Vereador NwAft, • 

Andrade da Hora, informamos que: 
A Secretana de Planejamento esta empenhada em reatizar os estidos 

para viabilizar a imptantação do Poupa Tempo em nosso Municipio. 

Essa Adm;nistracao Municipal não medira esforços para buscar as 

necessanas para imptantar este servico. 

Estarnos aha 	 deseo da popuaco n ns ce. 

Scm mais para o mometo 	:et a oporunidade para renovar mes 

elevada estima e distinta consideraçâo 

Ate ncicsae, 

I 

/ •v_ - 
'-Mfos Gianelli de Toledo 

Secreta'kd Municipal de Planejamerito 

A SECRETARIA DE GOVERNO 

limo Secretârio de Governo 

Marcos F. Godoy 



A 

CAMARA MUNICIPAL DE ITAPEVI 
- Estado de São Paulo - 

Gabinete Vereador 
Ivonildo Andrade da Hora "Chambinho" 

Email: chambinho@camaraitapevi.sp.gov.br  

Fone:4205-4481 /4141-4472- Ramal 219 

OfIcio n° 026! 2017 CMI-SP 

Itapevi, 23 dejaneiro de 2017. 

Prefeitura Municipal de Itapevi 

Ao Ex mo Prefeito 

Sr Igor Soares Ebert 

Ref: Jmplantaçao urna Unidade do Poupa Tempo 

Senhor Prefeito, 

Solicito a possibilidade de executar a implantação de urna Unidade do Poupa 
Tempo no municipio. Corn o tamanho crescimento da nossa cidade, faz-se necessário 
oferecer a populaçao dentro do próprio rnunicIpio estes servicos prestados por esse 
órgäo do Governo do Estado evitando que a populacão precise se locomover aos 
municIpios vizinhos. Itapevi se tornou uma das niais importantes da região da grande 
SP e nos mornento atual suporta urna unidade do Poupa Tempo. 

Em anexo, fotos ilustrativas. 

Atenciosamente, 

DRADE D 
"CHAMBII 

Rua Arnaldo Cordeiro das Neves, 80 - Vila Nova Itapevi - SP - CEP. 06694-090 
Pnp (11)4141-4472 - wwwrjjrnarilifanpvi.cn cinvhr 



CAMAw& MUNICIPAL DE ITAPEVI 
- Estado de São Paulo - 

ANEXO - OfIcio 026 / 2017 

ço de uma Unidade do Poupa Tempo 

Fotos ilustrativa 

t - - 	- Ni 

I 

ANDRADE DA HORA 
OR "CHAMBINHO" 

Rua Arnaldo Cordeiro das Neves, 80 - frla Nova Itapevi - SP - CEP: 06694-090 
Fone: (11) 4141-4472 - wwwcamaraitapevi.sp.ov.br  



Itapevi, 14 de fevereiro de 2017 

Oficio S.G. n° 85/2017 

Ass-..into: Respost.a aos OfIcics 026 e 027/2017 CI'iI-SP - Implantacão 
Poupaterapo e Born Prato - Vereador Ivonildo Andrade da Hora 

(Chambinho) 

Exmo. Sr. Vereador; 

Era atençào aos OfIcios supracitados recebidos 
nesta Secretaria de Governo, cumpre-me informar que existe em nosso 
Plano de Governo os esudc's necessários que viabilizarn a 
irnpiantacao dos dois Prograraas do Governo do Estado de São Paulo, 
Pcu-p&e-rnpo e Born PraL.-o em nosso rnunicIpio. 

I 
Essa Adrninistraçao Municipal nâo medirá 

esforços pare buscar as parcerias necessarias bern como a 
implant.açao de pro9rarnas que se-jam substanciais cos municipes de 
Itapevi. 

Ternos a convicção que Itapevi é urna cidade que 
pssui todos os requisitos necessirios para irnplantacão do 
Pc.upaternpo e Born Prato. Estarnos trabaihando pare concretizar esse 
dsejo da ppuiacio o mais hrve posalvel. 

Ao ensejo, renovo protestos de elevada estirna e 
consideração. 

CAr11RA Mi:Ai. DE TAP. 
PROTOCOLO 

5 FEY 2017 

A Sua Exce1êrcia, o Sarthor 	 • ._ 

Ivonildo Andrade da Hora (Chzunbinho) 
	

Asnatira 

DD. Vereador da O.xnara micipal de Itapevi 

Rua Joaqum Nunes, 65 1 Centro I Itapevi I So Paulo I CEP: 06653-080 1 Tel.: (11)4143-7600 
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Q) Leis AI 

wwwLeisMunicipais.com.br  

LEI No 2492, DE 30 DE AGOSTO DE 2017. 

"CRIA E INSTITUI 0 RESOLVE FACIL 
MUNICIPAL E DA OUTRAS 
PROVIDENC1AS" 

(Autôgrafo n° 071/2017 - Proleto de Lei n° 150/2017 - De autona do Executivo) 

IGOR SOARES EBERT. Prefeito do Municipio de ltapeviISP, no uso das atribuicöes que Ihe são 
confendas pot Lei, FAO SABER que a Cãmara Municipal de Itapevi aprova e ole promulga e sanciona 

a seguinte Lei: 

______ Fica criado e instituido, diretamente subordinado a Secretaria Municipal de Adrninistracão. 

Gestão e Tecnologia, 0 "RESOLVE FACIL MUNICIPAL", shopping de servicos, integrado por Unidades 

de Serviços, que disponibthza ao cidaclão os servicos prestados pela Administraç.ao PCiblica em geral, 

parcei roe e conveniados. 

Parágrafo ünico. Dentre os órgãos pUblicos possiveis o Resolve Fácil abngará a Posto de 
Atendirnento ao Trabalhador - PAT, o PROCON, o Sebrae Aqui, o Acessa São Paulo, o Departamento 
Municipal do Trânsito - DEMUTRAN, a Cartório Eleitoral, Posto Bancrio, o Departamento de 
Tributação e Receita, o Departamento de Trãnsito de São Paulo - DETRAt'J/SP, a Junta Militar, 0 

Instituto de ldentificacão Ricardo GumbletonDaunt - IIRGD. o Departamento de lnteligencia da PolicAa 
Civil - DIPOL, ainda, a unidade do servicos poderá abrigar outros departamentos em sistema do 

parceria ou convênio pUblico ou privado. 

i] Os serviços que estarão disponIveis nas Unidades de Servicos do Resolve Fâcil serão 
prestados pelos órgãos e entidades da Administração PUblica ao cidadão, de forma direta a individual. 

Art. a 1 0 Resolve Fácil tern por objetivo: 

- concentrar, em urn so espaco fIsico de fOcil acesso ao püblico, a prestagão de diversos servicos 

publicos; 

II - dar atendimento proporcionando diminuição de tempo e de custo para o cidadão; 

Ill - propiciar ao cidadäo alto padrão de atendimento corn qualidade, eficiêricia, conforto e rapidez; 

IV - acolher, orientar e inforrnar a população sobre as procedimentos necessãrios para a acesso aos 

serviços disportivels. 

(Art. 4] Para o eflcaz e efetivo atingimento dos objetivos do Resolve Fãcil poderã a Executivo 

hL1ps;/1Leismunucpascombr/a2/sp/iiitapevi1IeI-ord/naflai2O1 71250l2492ILei.ordinaria-n-2492-20 t7.cria-e-ir.stituu-u-resolve-fadl-municipal-e-da-outras-pr, 	1/3 
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Municipal, dentre outros atos; 

I - celebrar contratos e convênios corn pessoas juridicas do direito pUblico ou privado; 

II - dar e receber bens mOveis e imóVeis em comodata; 

Ill - outorgar permissão ou concesso de use do imOvel a Orgãos e enUdades da Administraçäo, das 

esferas municipal, estadual e federal, e a organizacöes näo governamentais; 

IV - outorgar, em caráter oneroso, permissão ou concessäo de uso de irnóvel a pessoas fisicas ou 

juridicas de direito privado; 

V - definir, ern conjunto corn as Secretarias, Orgàos e entidades da Administracao Püblica, Os servicos 

a serern oferecidos nas Unidades de Sevvicos, de acordo corn as necessidades da populacão. 

VI - explorar comercialmente as areas destinadas a prestacâo de servicos bancãrlos e de apoio. 

[Art. 5) 0 Resolve Fáctl serà dirigido pela Secretaria Municipal de Adrninistraçäo, Gestäo e 

Tecnologia, a qual compete: 

I - coordenar e gerenciar o Resolve Fácil; 

II - acompanhar, avaliar, desenvolver e propor a ampliaçao das atividades do Resolve Fäcil, sempre 

visando 0 beneficio do dadâo; 

III - estabelecer politicas, normas de organizacáo (estrutura), rotinas de procedirnentos, instruçäes 

operaclonais, manuais de instruçOes (administrativas e de informática), voltados exclusivamente ao 

mbito do Resolve FáciI; 

IV - elaborar estudos de viabilidade técnica e econOmica, corn o objetivo de adquinr bens c/cu services 

destinados as operacôes do Resolve Fácil, sempre qua necessários, corn o apolo técnico de ôrgäo 

competente da estrutura administrativa da Prefeitura ou de parceiro por esta contratado, para esta 

finalidade; 

V - responsabilizar-se pelo treinamento de pessoal quo prestará serviços no orgo, no qua tango a 

técnicas de Atendimento ao Püblico, no Sistema de Guia de Servicos, em Aplicativos de Informática e 
outros que so fizerem necessàrios, voltados ao atendimento das necessidades operacionais do 

Resolve Fácil; 

VI - propor metodokgias, realizar estudos e pesquisas, bern como novas parcerias, objetivando a 

continua meihoria na prestacão dos servicos e da qualidade dos produtos e atendirnento oferecidos a 
populacão; 

VII - definir a estrutura organizacional do Resolve FdciI, corn as atribuicoes das Unidades de Servicos 

quo Integram a Orgo, bern camo elaborar a seu organograma e regimento interno; 

VIII - desempenhar as demais atribuiçöes concernentes a administraçao do Resolve Fácil. 

[.rt.6 Cada Unidade de Servico será coordenada e administrada obedecendo-se as regras de 

negócio definidas pale Secretaria, órgao ou entidade correspondente e as diretrizes operacionais do 

htIps;//Ieisrnuriucpauscom.br/a2/sp/thIopevi/Ie-ordinaria/2Oi 7/250/2492/lei-ordinaria-n.2492.2017.cria-e-insi1ui-o-resolve-iaciI-rnunicipaI-e.d-ouiras-pr... 2/3 
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Resolve FáciI. 

IAr.7°1 A instalacao e o adequado furicionamerito de cada Unidade de Serviços do Resolve Fácil dar 
se-no corn servidores ptiblicos municipas. estagiârios e menores apreridizes ou servidores de outras 

esferas de govemo, SO for o caso, especificamente indicados e treinados para esse tim. 

§ 10  As Secretanas Municipais, as entidades e Os drgãos competentes indicaro os servidores que 

prestarão serviç,os em suas respectivas Unidades de Servicos. 

§ 2° Os servidores indcados e treinados serâo requisitado5 pare o desempenho das atividades de 
orientação e de atendimento ao püblico nas Un!dades de Servicos. 

j As Secretarias e entidades integrantes da Administração Municipal tcmarâo, no âmbito de suas 

respectivas atribuiçoes, as medidas necessãrias para viabilizar 0 luncionarnento de suas 

correspondentes U nidades de Servicos. 

[i. 90] Fica cnado 1 (urn) cargo de Diretor Geral do Resolve Each, de livre nomeacäo e exoneracao, 

corn riivel de escolaridade superior completo, corn referéricia salarial do cargo de Diretor de 
Departamento, constante do quadro organizacional da Lei Complementar Municipal n° 73. de 28 de 

fevereiro do 2014; 

I Art] As despesas corn a execuco desta Lei correrâo por conta do dotação orçamentäria própria, 

suplementada se necessário. 

L11 Esta lei entra em vigor na data de sua publicação, revogando-se as disposicöes em contrário. 

Prefeitura Municipal de Itapevi, 30 de agosto de 2017 

IGOR SORAES EBERT 
Prefeito Municipal 

Publicada, por atixaçäo, no lugar de costume e registrada em livro prôprio, no Prefeitura do Municiplo 

do Itapevi, aos 30 de agosto de 2017. 

MARCOS FERREIRA G000Y 
SECRETARIO DE GOVERNO 

Data de Inserção no Sistema LeisMuriicipais: 24/10/2017 
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